
  

   3هندسه  

xدر سهمي به معادله -1 x y  2
4 2   معادله خط هادي كدام است؟ 1

1(y 1   2(y  1   3(y  3   4(y  3   

yها از خط عادله مكان هندسي نقاطي از صفحه كه فاصله آنم - 2  2 ο ها از نقطه برابر فاصله آن( , )1  است، كدام است؟ 2

1((x ) y 2
1 8   2((x ) y  2

1 8   3(y (x ) 2
8 1   4(y (x )  2

8 1   

 گيريم. فاصله كانوني اين ديش كدام است؟ متر است را در نظر مي سانتي 64متر و قطر دهانه آن  سانتي 32يك ديش مخابراتي كه عمق آن برابر  - 3

1 (24  2 (20  3 (8  4 (16  

yيك پرتوي نور در راستاي خط - 4  2 بر سهميy x2
 تابد. معادله خط بازتاب اين پرتوي نوري كدام است؟ مي 8

1(y x 3 4 8   2(x y 4 3 8   3(x y 3 4 6   4(x y 3 4 6   

xاگر خط - 5  xمحور تقارن سهمي 1 y mx m   2
4 ο  ،كانون سهمي كدام است؟ باشد 
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yنمودار سهمي به معادله - 6 y mx n  2
mصورت زير است. مقدار به 4 n كدام است؟  

1(2   

2(6   

3(8   

4(1   



  

   2و  1هندسه   

Bدر مثلثي -1 C   90 وa b c  2 2 2
 ست؟شعاع دايره محيطي اين مثلث برابر كدام ا 32

1(2 2   2(2   3 (2   4 (4   

a، اگرABCدر مثلث  - 2  bو 3  Âو 3  30 اندازه زاويه .C  كدام است؟     

1(30   2(60   3(120   4(45   

ABC،ABالساقين  در مثلث متساوي - 3 AC  برسـيم.   Dدهـيم تـا بـه نقطـه      برابر قاعده امتداد مي 3اندازه  به Cرا از طرف  BC. قاعده 4

ADاگر     چقدر است؟  ABDمثلث  محيطمقدار  8

1 (15  2 (18  3 (20  4 (22  

CD، با فرض8به ضلع  ABCالاضلاع  در مثلث متساوي - 4 BD  اندازهx چند درجه است؟ 

1(60   

2(120   

3(45   

4(150  

را  ACو  ABايم. ايـن دايـره    را رسم كرده ADMاست. دايره محيطي مثلث  Aنيمساز زاويه  ADو  BCوسط ضلع  M، نقطه ABCدر مثلث  - 5

BBكند. اگر قطع مي Cو Bترتيب در به  CCو 2 x     كدام است؟  xمقدار  3

1 (2   

2 (4   

3 (5  

4 (7  

15برابر ABCمساحت مثلث  - 6 ABاست. اگر 3  Âو 6  120 ؟است. محيط اين مثلث كدام 

1 (30  2 (43  3(10 76   4(16 76    

  كدام است؟  12و  9، 7اندازه بزرگترين ارتفاع مثلث به اضلاع  - 7
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